

[REDACTED], [REDACTED]

Van: [REDACTED] [REDACTED]@fbezeeland.nl>
Verzonden: maandag 1 juni 2026 15:29
Aan: [REDACTED], [REDACTED]
Onderwerp: RE: Verzoek aanvullende gegevens zaaknummer 826848

Opvolgingsvlag: Opvolgen
Vlagstatus: Met vlag

Hoi [REDACTED],

Fijn dat je jouw vragen ook mailt, dan kan ik snel voor de aanvullende antwoorden zorgen. Ik heb [REDACTED] gesproken en jouw vragen gesteld.

In reactie op uw aanvraag delen wij mee dat deze onvoldoende gegevens bevat om deze te kunnen beoordelen en daarover een besluit te nemen. Meer specifiek zouden wij graag van u aanvullende gegevens willen ontvangen met betrekking tot de volgende punten:

- I. Met een onderbouwde schadeverwachting en/of schadecijfers uit het verleden of uit de regio, kunt u aannemelijk maken dat er belangrijke schade dreigt. In de aanvraag wordt nu enkel een totaalbedrag aan verwachte schade genoemd. Een cijfermatige onderbouwing waarop dit bedrag gebaseerd is, ontbreekt. Deze onderbouwing dient aan de aanvraag toegevoegd te worden.
- II. Uit de aanvraag blijkt dat er twee opblaasbare vogelafweerpoppen zijn ingezet als preventieve middelen. Hebben deze afweerpoppen enkel visuele (bewegende) of tevens akoestisch delen?

Antwoord op vraag 1

De schade is als volgt berekend:

De minimale opbrengst per Ha die verwacht kan worden is € 15.000

De schade die hij minimaal kan verwachten als er geen bejaging van de holenduif plaats mag vinden is 20%

$15.000 \times 2.5 \times 20\% = €7.500$ te verwachten schade bij een voorzichtige schatting

Antwoord op vraag 2

De bedoelde vogelafweerpoppen zijn Scary Man, dus bewegen bij het periodiek opblazen en leeglopen en geven een fluit/sirene toon.

Ik hoop dat jouw vragen voldoende beantwoord zijn, zo niet dan hoor ik dit graag.

Met vriendelijke groet,

[REDACTED]

Van: ██████████, ██████████ <██████████@zeeland.nl>

Verzonden: maandag 1 juni 2026 14:43

Aan: ██████████ <██████████@fbezeeland.nl>

Onderwerp: Verzoek aanvullende gegevens zaaknummer 826848

U ontvangt niet vaak e-mail van ██████████@zeeland.nl. [Ontdek waarom dit belangrijk is](#)

Goedemiddag ██████████,

Ik heb zojuist een tweetal aanvullende vragen per post naar je opgestuurd met betrekking tot de schadebestrijding van holenduif op perceel SPN00-G-526 te Poortvliet.

Graag stuur ik je de vragen hierbij ook alvast per e-mail toe.

Mocht je hier nog vragen over hebben, dan hoor ik het graag van je.

Met vriendelijke groet,

██████████ – ██████████

Junior Specialist Natuurbescherming

Vergunningverlener Omgevingswet flora en fauna-activiteiten

+31 6 ██████████ | E: ██████████@zeeland.nl



Provinciehuis | Abdij 6, 4331 BK Middelburg | +31 118 631011

Postbus 6001, 4330 LA Middelburg | www.zeeland.nl